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Would you say that things in the United States today are…

Off on the wrong track
Generally headed in the right direction

Not sure
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is
performing as President?

Strongly approve
Somewhat approve

Somewhat disapprove
Strongly disapprove

Not sure
How would you describe the current state of the US
economy?

Excellent
Good

Fair
Poor

Don't know
Please select the one political issue that matters to you the
most today…

Economy
Inflation

Violent crime
Economic inequality

Immigration
Gun policy
Health care

Climate change
Abortion

Race and ethnic inequality
Education

Supreme Court
Coronavirus

Foreign policy
None of the above

In a general election race between President Joe Biden and
former President Donald Trump who would you prefer?

Donald Trump
Joe Biden

Not sure
In a general election race between Joe Biden and Ron
DeSantis who would you prefer?

Ron DeSantis
Joe Biden

Not sure
In a general election race between Joe Biden and Nikki Haley
who would you prefer

Nikki Haley
Joe Biden

Not sure
Do you plan to vote in the 2024 Republican Presidential
primary?

Yes
No

Who do you think the Republican Party should nominate as
the party's candidate for president in 2024?

Donald Trump
Ron DeSantis

Mike Pence
Ted Cruz

Nikki Haley
Tim Scott

Liz Cheney
Other

Premise Poll: Bi-Weekly Political Sentiment Tracker (Feb 20) These results are based on responses from 2,228 Americans collected between February 16-19 via the Premise smartphone application. Premise randomly sampled its opt-in panel members,
stratified on Age, Gender, Region and Education, based on the 2019 American Community Survey (ACS). The results are weighted by Age, Gender, Region and Education benchmarked against
the 2019 ACS estimates. Respondents were compensated for their completion of the survey through the Premise app.

Sample Size 2,228 1,178 1,050 2,228 218 440 437 879 254 2,228 1,013 819 396 2,228 493 355 880 500 2,228 149 651 571 177 442 238 2,228 1,717 462 49 2,228 307 1,275 259 386
58% 60% 56% 58% 50% 56% 58% 63% 53% 58% 41% 81% 56% 58% 61% 59% 60% 52% 58% 47% 58% 57% 57% 64% 61% 58% 59% 58% 38% 58% 38% 66% 49% 56%
24% 22% 27% 24% 27% 21% 25% 21% 37% 24% 42% 8% 12% 24% 24% 21% 25% 25% 24% 25% 25% 26% 18% 21% 27% 24% 27% 16% 4% 24% 42% 19% 29% 25%
17% 18% 17% 17% 23% 23% 17% 16% 9% 17% 17% 10% 32% 17% 15% 20% 15% 23% 17% 28% 17% 17% 25% 15% 12% 17% 14% 26% 59% 17% 21% 15% 22% 19%

Sample Size 2,228 1,178 1,050 2,228 218 440 437 879 254 2,228 1,013 819 396 2,228 493 355 880 500 2,228 149 651 571 177 442 238 2,228 1,717 462 49 2,228 307 1,275 259 386
14% 13% 14% 14% 19% 9% 11% 13% 22% 14% 27% 3% 4% 14% 17% 12% 14% 11% 14% 18% 15% 15% 10% 9% 15% 14% 16% 8% 3% 14% 24% 10% 17% 15%
26% 25% 26% 26% 20% 24% 30% 27% 20% 26% 41% 9% 19% 26% 22% 32% 23% 29% 26% 22% 18% 26% 27% 33% 31% 26% 26% 24% 17% 26% 30% 23% 28% 30%
18% 18% 18% 18% 26% 23% 18% 16% 10% 18% 18% 17% 20% 18% 18% 15% 17% 21% 18% 27% 13% 22% 21% 15% 18% 18% 16% 22% 44% 18% 15% 18% 24% 17%
34% 34% 34% 34% 19% 30% 32% 38% 44% 34% 8% 68% 31% 34% 33% 31% 39% 28% 34% 23% 40% 30% 35% 36% 31% 34% 36% 31% 12% 34% 17% 42% 25% 28%

9% 10% 7% 9% 16% 15% 9% 5% 3% 9% 6% 4% 26% 9% 10% 10% 6% 10% 9% 10% 13% 6% 6% 7% 4% 9% 6% 15% 25% 9% 15% 7% 6% 10%

Sample Size 2,228 1,178 1,050 2,228 218 440 437 879 254 2,228 1,013 819 396 2,228 493 355 880 500 2,228 149 651 571 177 442 238 2,228 1,717 462 49 2,228 307 1,275 259 386
4% 2% 5% 4% 6% 6% 4% 3% 0% 4% 6% 2% 2% 4% 3% 3% 4% 3% 4% 10% 3% 3% 1% 2% 7% 4% 4% 2% 3% 4% 5% 2% 5% 7%

14% 12% 15% 14% 17% 10% 15% 10% 28% 14% 21% 5% 12% 14% 14% 11% 14% 14% 14% 15% 12% 16% 13% 10% 19% 14% 13% 17% 5% 14% 22% 11% 20% 13%
31% 30% 32% 31% 30% 36% 29% 31% 27% 31% 37% 25% 27% 31% 33% 31% 30% 29% 31% 32% 26% 31% 36% 38% 27% 31% 32% 26% 48% 31% 40% 30% 32% 27%
46% 50% 42% 46% 35% 44% 46% 52% 42% 46% 31% 64% 48% 46% 46% 49% 48% 43% 46% 32% 50% 46% 46% 47% 45% 46% 47% 48% 30% 46% 24% 54% 38% 44%

5% 5% 5% 5% 12% 5% 5% 5% 3% 5% 5% 3% 11% 5% 4% 5% 4% 10% 5% 10% 9% 4% 4% 3% 1% 5% 5% 7% 13% 5% 9% 4% 4% 9%

Sample Size 2,228 1,178 1,050 2,228 218 440 437 879 254 2,228 1,013 819 396 2,228 493 355 880 500 2,228 149 651 571 177 442 238 2,228 1,717 462 49 2,228 307 1,275 259 386
26% 27% 24% 26% 25% 17% 27% 27% 36% 26% 21% 35% 18% 26% 26% 27% 28% 20% 26% 27% 27% 25% 22% 24% 30% 26% 26% 25% 17% 26% 15% 28% 30% 23%
19% 17% 22% 19% 16% 21% 20% 20% 13% 19% 19% 20% 18% 19% 20% 15% 19% 21% 19% 9% 19% 20% 24% 23% 12% 19% 19% 19% 37% 19% 19% 18% 25% 17%

7% 8% 7% 7% 2% 7% 6% 7% 16% 7% 5% 8% 12% 7% 8% 8% 8% 5% 7% 13% 9% 7% 5% 5% 2% 7% 7% 9% 0% 7% 11% 6% 6% 10%
6% 6% 7% 6% 3% 6% 8% 6% 7% 6% 8% 4% 6% 6% 6% 6% 7% 8% 6% 12% 4% 6% 9% 6% 9% 6% 7% 5% 5% 6% 11% 5% 5% 8%
6% 5% 7% 6% 2% 5% 6% 7% 7% 6% 4% 10% 2% 6% 5% 5% 6% 7% 6% 1% 6% 5% 4% 9% 8% 6% 5% 10% 1% 6% 3% 5% 9% 9%
6% 6% 6% 6% 6% 8% 7% 4% 5% 6% 7% 4% 7% 6% 8% 6% 5% 5% 6% 8% 5% 5% 7% 5% 10% 6% 6% 5% 0% 6% 10% 5% 5% 6%
6% 6% 5% 6% 3% 8% 7% 6% 3% 6% 7% 4% 7% 6% 6% 6% 6% 5% 6% 8% 5% 6% 9% 7% 3% 6% 5% 6% 10% 6% 4% 7% 4% 3%
6% 5% 6% 6% 10% 5% 5% 5% 5% 6% 9% 1% 7% 6% 4% 8% 3% 9% 6% 4% 7% 4% 5% 6% 7% 6% 6% 6% 3% 6% 3% 7% 2% 5%
5% 9% 2% 5% 18% 7% 3% 4% 1% 5% 4% 6% 7% 5% 5% 4% 7% 4% 5% 6% 6% 6% 4% 5% 4% 5% 5% 5% 5% 5% 2% 7% 4% 4%
4% 3% 4% 4% 6% 3% 3% 3% 4% 4% 7% 0% 3% 4% 4% 2% 5% 3% 4% 4% 5% 5% 2% 2% 2% 4% 4% 2% 7% 4% 14% 1% 1% 6%
2% 2% 2% 2% 2% 5% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 4% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 9% 2% 2% 2% 2% 2%
2% 2% 2% 2% 0% 2% 1% 2% 3% 2% 3% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 2% 3% 1% 3% 1% 1% 4% 2% 2% 1% 0% 2% 1% 2% 2% 1%
2% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 0% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 1% 3% 2% 2% 4% 1% 1% 1% 0% 2% 2% 1% 0% 2% 2% 1% 2% 3%
2% 1% 2% 2% 4% 1% 1% 2% 0% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 3% 1% 1% 2% 0% 0% 3% 1% 1% 4% 2% 2% 0% 0% 2% 0% 2% 3% 2%
2% 1% 3% 2% 1% 1% 3% 3% 0% 2% 1% 2% 5% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 1% 4% 7% 2% 1% 3% 1% 2%

Sample Size 2,228 1,178 1,050 2,228 218 440 437 879 254 2,228 1,013 819 396 2,228 493 355 880 500 2,228 149 651 571 177 442 238 2,228 1,717 462 49 2,228 307 1,275 259 386
42% 39% 45% 42% 30% 45% 42% 42% 43% 42% 11% 85% 32% 42% 42% 38% 45% 39% 42% 42% 44% 42% 38% 42% 37% 42% 42% 43% 22% 42% 14% 50% 39% 38%
41% 40% 43% 41% 46% 38% 44% 39% 41% 41% 77% 5% 22% 41% 40% 47% 37% 44% 41% 40% 35% 42% 41% 45% 49% 41% 44% 30% 27% 41% 57% 34% 47% 46%
17% 21% 13% 17% 25% 17% 13% 18% 16% 17% 12% 10% 45% 17% 19% 15% 18% 16% 17% 18% 21% 16% 21% 13% 14% 17% 14% 27% 51% 17% 30% 15% 15% 16%

Sample Size 2,228 1,178 1,050 2,228 218 440 437 879 254 2,228 1,013 819 396 2,228 493 355 880 500 2,228 149 651 571 177 442 238 2,228 1,717 462 49 2,228 307 1,275 259 386
36% 33% 39% 36% 25% 29% 31% 40% 50% 36% 10% 74% 21% 36% 33% 39% 40% 28% 36% 26% 36% 33% 31% 43% 37% 36% 37% 32% 10% 36% 14% 43% 36% 30%
38% 36% 39% 38% 44% 36% 39% 37% 36% 38% 71% 6% 18% 38% 37% 37% 35% 43% 38% 43% 34% 40% 36% 34% 47% 38% 42% 23% 29% 38% 57% 31% 37% 44%
27% 31% 22% 27% 30% 35% 29% 24% 14% 27% 19% 20% 61% 27% 29% 24% 25% 28% 27% 31% 30% 27% 33% 23% 16% 27% 21% 45% 61% 27% 29% 26% 27% 26%

Sample Size 2,228 1,178 1,050 2,228 218 440 437 879 254 2,228 1,013 819 396 2,228 493 355 880 500 2,228 149 651 571 177 442 238 2,228 1,717 462 49 2,228 307 1,275 259 386
28% 27% 28% 28% 9% 24% 24% 33% 39% 28% 9% 55% 19% 28% 25% 31% 30% 24% 28% 21% 27% 24% 29% 34% 28% 28% 30% 23% 7% 28% 13% 34% 22% 23%
35% 32% 38% 35% 41% 30% 37% 36% 32% 35% 65% 7% 18% 35% 35% 35% 33% 38% 35% 34% 32% 38% 34% 32% 44% 35% 39% 22% 21% 35% 57% 29% 34% 39%
37% 40% 34% 37% 50% 45% 39% 32% 29% 37% 26% 39% 63% 37% 40% 34% 37% 37% 37% 45% 41% 38% 37% 34% 28% 37% 32% 55% 71% 37% 30% 38% 44% 38%

Sample Size 819 421 398 819 61 158 144 340 116 819  - 819  - 819 179 117 363 160 819 53 229 196 58 198 85 819 661 153 5 819 30 570 89 129
77% 79% 74% 77% 83% 68% 73% 80% 81% 77%  - 77%  - 77% 74% 82% 78% 73% 77% 80% 75% 76% 70% 76% 87% 77% 88% 29% 55% 77% 58% 82% 52% 75%
23% 21% 26% 23% 17% 32% 27% 20% 19% 23%  - 23%  - 23% 26% 18% 22% 27% 23% 20% 25% 24% 30% 24% 13% 23% 12% 71% 45% 23% 42% 18% 48% 25%

Sample Size 819 421 398 819 61 158 144 340 116 819  - 819  - 819 179 117 363 160 819 53 229 196 58 198 85 819 661 153 5 819 30 570 89 129
49% 51% 46% 49% 26% 50% 58% 53% 35% 49%  - 49%  - 49% 46% 45% 47% 58% 49% 66% 49% 52% 53% 41% 46% 49% 47% 56% 45% 49% 34% 47% 61% 52%
29% 24% 36% 29% 33% 26% 22% 29% 42% 29%  - 29%  - 29% 32% 26% 31% 24% 29% 13% 25% 26% 28% 39% 40% 29% 31% 25% 33% 29% 13% 32% 22% 27%

7% 8% 6% 7% 0% 10% 6% 6% 12% 7%  - 7%  - 7% 6% 6% 8% 8% 7% 3% 9% 6% 5% 8% 8% 7% 7% 7% 22% 7% 17% 6% 10% 7%
5% 5% 4% 5% 19% 8% 4% 3% 2% 5%  - 5%  - 5% 4% 4% 6% 4% 5% 5% 9% 3% 5% 4% 0% 5% 5% 4% 0% 5% 2% 5% 6% 5%
3% 3% 3% 3% 5% 3% 5% 3% 1% 3%  - 3%  - 3% 4% 3% 2% 4% 3% 0% 3% 5% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 0% 3% 1% 4% 0% 3%
3% 5% 1% 3% 13% 1% 2% 0% 8% 3%  - 3%  - 3% 2% 7% 3% 1% 3% 4% 4% 5% 1% 1% 0% 3% 3% 1% 0% 3% 25% 2% 0% 3%
2% 2% 2% 2% 1% 0% 2% 4% 0% 2%  - 2%  - 2% 2% 6% 2% 1% 2% 5% 1% 1% 2% 4% 2% 2% 2% 2% 0% 2% 4% 3% 0% 1%
2% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 1% 0% 2%  - 2%  - 2% 3% 2% 1% 1% 2% 5% 1% 3% 3% 0% 1% 2% 1% 3% 0% 2% 3% 1% 1% 3%

Gender Age Group Party Identification Region Level of education Registered Voter Ethnicity

Total Female Male Total 18-24 25-34 35-44 45-64 65+ Total Dem Rep IND Total
Mid-
west

North-
east South West Total

HS or
less

HS grad
equiv

Some
college

Assoc.
degree

Bach.
degree

Grad/
prof deg. Total Yes No

Don't
know Total Black White

Hisp./
Latino Other
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Premise Poll: Bi-Weekly Political Sentiment Tracker (Feb 20) These results are based on responses from 2,228 Americans collected between February 16-19 via the Premise smartphone application. Premise randomly sampled its opt-in panel members,
stratified on Age, Gender, Region and Education, based on the 2019 American Community Survey (ACS). The results are weighted by Age, Gender, Region and Education benchmarked against
the 2019 ACS estimates. Respondents were compensated for their completion of the survey through the Premise app.

Gender Age Group Party Identification Region Level of education Registered Voter Ethnicity
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In a primary race between Donald Trump and Ron DeSantis
who would you prefer

Donald Trump
Ron DeSantis

Not sure
In a primary race between Donald Trump and Nikki Haley who
would you prefer

Donald Trump
Nikki Haley

Not sure
Do you believe Joe Biden should run for President in 2024?

Yes
No

If President Biden does not run for reelection which Democrat
would be your preferred candidate in 2024?

Kamala Harris
Hillary Clinton

Gavin Newsom
Pete Buttigieg

Elizabeth Warren
Alexandria Ocasio-Cortez

Stacey Abrams
Amy Klobuchar

J.B. Pritzker
Other

Who did you vote for in the Presidential election of 2020?

Joe Biden
Donald Trump

Other
Did not vote in the 2020 Presidential election

Are you aware of the US governments discovery of several
objects including a reported Chinese spy balloons in US and
Canadian airspace over the last few weeks?

Yes
No

Do you approve or disapprove of the way President Biden and
his administration have handled these balloons and
unidentified objects?

Strongly approve
Somewhat approve

Somewhat disapprove
Strongly disapprove

Don’t know
Do you believe President Biden and his administration have
done enough to explain these balloons and unidentified
objects to the American people?

Yes
No

What do you believe is the origin of the unidentified objects
shot down by the US military?

These objects are also Chinese spy aircraft of some kind
These objects are spy aircraft from a country other than China

These objects are benign and not a risk to national security
These objects are extraterrestrial in origin

Other
Do you believe that freight railroads in the United States are
safe?

Very safe
Somewhat safe

Somewhat unsafe
Very unsafe
Don't know

Are you aware of the derailment of a freight train in East
Palestine Ohio that took place on February 3rd?

Yes
No

Sample Size 819 421 398 819 61 158 144 340 116 819  - 819  - 819 179 117 363 160 819 53 229 196 58 198 85 819 661 153 5 819 30 570 89 129
53% 55% 51% 53% 38% 58% 61% 56% 39% 53%  - 53%  - 53% 53% 45% 51% 65% 53% 73% 58% 56% 58% 43% 43% 53% 50% 66% 55% 53% 41% 52% 65% 56%
35% 30% 41% 35% 24% 32% 27% 36% 55% 35%  - 35%  - 35% 41% 35% 37% 26% 35% 22% 27% 31% 34% 47% 50% 35% 38% 24% 2% 35% 18% 38% 27% 31%
11% 14% 8% 11% 37% 10% 11% 8% 7% 11%  - 11%  - 11% 6% 20% 12% 9% 11% 5% 15% 13% 8% 9% 7% 11% 11% 10% 43% 11% 42% 10% 8% 12%

Sample Size 819 421 398 819 61 158 144 340 116 819  - 819  - 819 179 117 363 160 819 53 229 196 58 198 85 819 661 153 5 819 30 570 89 129
63% 61% 66% 63% 47% 68% 70% 67% 45% 63%  - 63%  - 63% 60% 49% 64% 75% 63% 81% 61% 69% 77% 57% 51% 63% 61% 71% 82% 63% 54% 62% 79% 61%
20% 20% 20% 20% 5% 14% 15% 22% 36% 20%  - 20%  - 20% 27% 30% 18% 10% 20% 10% 24% 12% 14% 22% 36% 20% 22% 12% 0% 20% 4% 22% 15% 17%
17% 19% 14% 17% 48% 18% 15% 10% 19% 17%  - 17%  - 17% 14% 21% 17% 15% 17% 9% 16% 19% 9% 21% 14% 17% 17% 17% 18% 17% 42% 16% 6% 22%

Sample Size 1,013 551 462 1,013 121 205 199 383 105 1,013 1,013  -  - 1,013 229 180 364 240 1,013 72 274 273 86 191 118 1,013 837 148 29 1,013 206 496 141 170
48% 50% 45% 48% 57% 44% 45% 46% 60% 48% 48%  -  - 48% 44% 49% 52% 45% 48% 44% 48% 52% 38% 44% 54% 48% 51% 31% 31% 48% 56% 45% 35% 59%
52% 50% 55% 52% 43% 56% 55% 54% 40% 52% 52%  -  - 52% 56% 51% 48% 55% 52% 56% 52% 48% 62% 56% 46% 52% 49% 69% 69% 52% 44% 55% 65% 41%

Sample Size 1,013 551 462 1,013 121 205 199 383 105 1,013 1,013  -  - 1,013 229 180 364 240 1,013 72 274 273 86 191 118 1,013 837 148 29 1,013 206 496 141 170
34% 35% 33% 34% 57% 31% 27% 34% 30% 34% 34%  -  - 34% 31% 34% 44% 23% 34% 35% 43% 40% 27% 24% 21% 34% 33% 43% 11% 34% 49% 22% 47% 40%
18% 18% 18% 18% 4% 16% 20% 20% 25% 18% 18%  -  - 18% 24% 21% 15% 15% 18% 28% 23% 14% 22% 14% 14% 18% 16% 22% 45% 18% 17% 20% 15% 14%
10% 7% 13% 10% 11% 7% 6% 11% 16% 10% 10%  -  - 10% 4% 5% 7% 22% 10% 0% 6% 11% 8% 9% 20% 10% 11% 5% 0% 10% 9% 10% 4% 14%

8% 8% 7% 8% 2% 6% 10% 9% 11% 8% 8%  -  - 8% 7% 7% 7% 11% 8% 7% 6% 6% 14% 10% 11% 8% 9% 1% 23% 8% 1% 12% 8% 5%
8% 10% 5% 8% 5% 10% 12% 7% 1% 8% 8%  -  - 8% 5% 13% 6% 10% 8% 3% 5% 8% 8% 15% 8% 8% 7% 11% 6% 8% 6% 9% 5% 8%
7% 7% 6% 7% 7% 13% 8% 4% 0% 7% 7%  -  - 7% 9% 5% 5% 8% 7% 3% 8% 4% 7% 9% 9% 7% 7% 5% 3% 7% 2% 8% 9% 8%
4% 5% 3% 4% 2% 4% 7% 3% 4% 4% 4%  -  - 4% 4% 2% 6% 1% 4% 6% 0% 3% 4% 5% 9% 4% 4% 1% 0% 4% 6% 3% 1% 5%
2% 2% 2% 2% 0% 4% 1% 1% 4% 2% 2%  -  - 2% 1% 1% 1% 4% 2% 0% 1% 3% 4% 3% 1% 2% 2% 0% 0% 2% 1% 3% 0% 0%
2% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 5% 2% 2%  -  - 2% 5% 3% 0% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 1% 0% 2% 1% 3% 1% 0%
9% 7% 11% 9% 11% 8% 7% 10% 4% 9% 9%  -  - 9% 11% 9% 9% 6% 9% 17% 8% 9% 5% 9% 5% 9% 8% 12% 11% 9% 8% 10% 10% 6%

Sample Size 2,228 1,178 1,050 2,228 218 440 437 879 254 2,228 1,013 819 396 2,228 493 355 880 500 2,228 149 651 571 177 442 238 2,228 1,717 462 49 2,228 307 1,275 259 386
34% 34% 34% 34% 31% 34% 33% 34% 36% 34% 65% 5% 13% 34% 35% 35% 30% 38% 34% 27% 30% 35% 34% 37% 39% 34% 44% 0% 0% 34% 50% 30% 35% 33%
29% 29% 29% 29% 26% 26% 27% 30% 39% 29% 6% 64% 16% 29% 27% 30% 31% 27% 29% 26% 29% 28% 28% 32% 30% 29% 38% 0% 0% 29% 8% 38% 16% 25%

1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0%
36% 37% 36% 36% 44% 39% 39% 35% 24% 36% 29% 30% 70% 36% 37% 34% 38% 35% 36% 46% 40% 37% 37% 30% 30% 36% 18% 100% 100% 36% 42% 31% 49% 42%

Sample Size 2,228 1,178 1,050 2,228 218 440 437 879 254 2,228 1,013 819 396 2,228 493 355 880 500 2,228 149 651 571 177 442 238 2,228 1,717 462 49 2,228 307 1,275 259 386
84% 83% 86% 84% 76% 78% 84% 85% 98% 84% 82% 90% 76% 84% 85% 87% 88% 75% 84% 74% 80% 87% 83% 87% 91% 84% 87% 76% 46% 84% 77% 86% 86% 81%
16% 17% 14% 16% 24% 22% 16% 15% 2% 16% 18% 10% 24% 16% 15% 13% 12% 25% 16% 26% 20% 13% 17% 13% 9% 16% 13% 24% 54% 16% 23% 14% 14% 19%

Sample Size 1,876 973 903 1,876 166 344 368 749 248 1,876 835 741 300 1,876 418 310 771 377 1,876 109 522 496 146 385 217 1,876 1,501 352 23 1,876 237 1,103 222 314
20% 18% 22% 20% 9% 20% 20% 20% 25% 20% 34% 9% 8% 20% 23% 22% 18% 18% 20% 24% 18% 18% 17% 18% 33% 20% 22% 13% 8% 20% 30% 16% 28% 22%
28% 26% 30% 28% 48% 30% 28% 24% 23% 28% 40% 19% 18% 28% 26% 30% 31% 24% 28% 32% 22% 33% 33% 30% 23% 28% 27% 30% 38% 28% 27% 26% 36% 29%
16% 16% 17% 16% 13% 15% 16% 17% 20% 16% 9% 26% 14% 16% 16% 16% 15% 20% 16% 9% 20% 15% 15% 17% 15% 16% 16% 19% 17% 16% 7% 19% 12% 18%
19% 19% 19% 19% 5% 17% 16% 23% 23% 19% 4% 33% 24% 19% 14% 16% 22% 19% 19% 12% 21% 17% 21% 20% 19% 19% 20% 16% 0% 19% 14% 23% 11% 14%
17% 21% 12% 17% 25% 18% 19% 16% 8% 17% 12% 14% 36% 17% 20% 16% 14% 20% 17% 22% 20% 18% 14% 15% 11% 17% 15% 22% 36% 17% 21% 17% 13% 16%

Sample Size 1,876 973 903 1,876 166 344 368 749 248 1,876 835 741 300 1,876 418 310 771 377 1,876 109 522 496 146 385 217 1,876 1,501 352 23 1,876 237 1,103 222 314
31% 29% 33% 31% 42% 33% 32% 26% 36% 31% 49% 14% 22% 31% 32% 32% 29% 33% 31% 37% 29% 31% 31% 30% 35% 31% 34% 20% 19% 31% 49% 27% 29% 32%
69% 71% 67% 69% 58% 67% 68% 74% 64% 69% 51% 86% 78% 69% 68% 68% 71% 67% 69% 63% 71% 69% 69% 70% 65% 69% 66% 80% 81% 69% 51% 73% 71% 68%

Sample Size 1,876 973 903 1,876 166 344 368 749 248 1,876 835 741 300 1,876 418 310 771 377 1,876 109 522 496 146 385 217 1,876 1,501 352 23 1,876 237 1,103 222 314
49% 50% 48% 49% 54% 45% 47% 55% 33% 49% 48% 54% 38% 49% 48% 51% 50% 45% 49% 46% 49% 45% 44% 55% 48% 49% 50% 46% 33% 49% 49% 50% 45% 46%
16% 18% 14% 16% 16% 19% 15% 13% 24% 16% 14% 17% 18% 16% 14% 20% 16% 15% 16% 17% 20% 18% 15% 9% 14% 16% 14% 23% 14% 16% 22% 13% 22% 19%
14% 13% 16% 14% 6% 16% 13% 14% 22% 14% 17% 12% 12% 14% 14% 11% 14% 19% 14% 8% 10% 13% 17% 18% 22% 14% 15% 13% 6% 14% 9% 16% 12% 14%

6% 7% 6% 6% 6% 7% 7% 5% 6% 6% 8% 5% 6% 6% 7% 5% 6% 7% 6% 10% 8% 5% 5% 5% 4% 6% 6% 7% 6% 6% 7% 5% 10% 7%
15% 13% 16% 15% 17% 13% 18% 13% 15% 15% 14% 12% 26% 15% 17% 12% 15% 14% 15% 19% 13% 18% 19% 13% 12% 15% 15% 11% 40% 15% 13% 16% 10% 14%

Sample Size 2,228 1,178 1,050 2,228 218 440 437 879 254 2,228 1,013 819 396 2,228 493 355 880 500 2,228 149 651 571 177 442 238 2,228 1,717 462 49 2,228 307 1,275 259 386
9% 6% 12% 9% 16% 9% 10% 7% 6% 9% 10% 9% 5% 9% 10% 9% 10% 7% 9% 13% 8% 12% 5% 5% 11% 9% 9% 7% 3% 9% 11% 8% 13% 8%

36% 35% 37% 36% 24% 34% 35% 38% 45% 36% 41% 32% 31% 36% 32% 35% 39% 34% 36% 29% 39% 31% 34% 37% 43% 36% 36% 35% 30% 36% 35% 39% 27% 33%
24% 25% 22% 24% 22% 25% 24% 23% 24% 24% 20% 28% 22% 24% 24% 21% 22% 28% 24% 20% 21% 25% 29% 28% 18% 24% 23% 22% 41% 24% 15% 25% 25% 25%
11% 11% 11% 11% 8% 12% 11% 11% 11% 11% 10% 12% 13% 11% 13% 15% 9% 10% 11% 8% 10% 10% 15% 12% 15% 11% 11% 11% 3% 11% 9% 11% 12% 11%
21% 24% 17% 21% 30% 21% 20% 21% 13% 21% 19% 19% 30% 21% 22% 20% 21% 21% 21% 30% 23% 22% 17% 18% 13% 21% 20% 24% 23% 21% 30% 17% 25% 23%

Sample Size 2,228 1,178 1,050 2,228 218 440 437 879 254 2,228 1,013 819 396 2,228 493 355 880 500 2,228 149 651 571 177 442 238 2,228 1,717 462 49 2,228 307 1,275 259 386
62% 56% 68% 62% 53% 53% 60% 64% 79% 62% 62% 69% 47% 62% 68% 63% 61% 55% 62% 53% 54% 63% 63% 69% 71% 62% 67% 45% 25% 62% 47% 67% 56% 59%
38% 44% 32% 38% 47% 47% 40% 36% 21% 38% 38% 31% 53% 38% 32% 37% 39% 45% 38% 47% 46% 37% 37% 31% 29% 38% 33% 55% 75% 38% 53% 33% 44% 41%
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Premise Poll: Bi-Weekly Political Sentiment Tracker (Feb 20) These results are based on responses from 2,228 Americans collected between February 16-19 via the Premise smartphone application. Premise randomly sampled its opt-in panel members,
stratified on Age, Gender, Region and Education, based on the 2019 American Community Survey (ACS). The results are weighted by Age, Gender, Region and Education benchmarked against
the 2019 ACS estimates. Respondents were compensated for their completion of the survey through the Premise app.

Gender Age Group Party Identification Region Level of education Registered Voter Ethnicity

Total Female Male Total 18-24 25-34 35-44 45-64 65+ Total Dem Rep IND Total
Mid-
west

North-
east South West Total

HS or
less

HS grad
equiv

Some
college

Assoc.
degree

Bach.
degree

Grad/
prof deg. Total Yes No

Don't
know Total Black White

Hisp./
Latino Other

Do you think more oversight or regulation is required to
ensure freight rail safety?

Yes, more federal oversight or regulation is required
Yes, more state/local oversight or regulation is required

No, we should focus on enforcing current regulations
No, there is already too much oversight and regulation

Are you registered to vote in the United States?

Yes
No

Don't know
Generally speaking do you usually think of yourself as a
Democrat a Republican or an independent?

Democrat
Republican

Independent
Other

Would you call yourself a strong Republican or a not very
strong Republican?

Strong
Not very strong

Would you call yourself a strong Democrat or a not very
strong Democrat?

Strong
Not very strong

Do you think of yourself as closer to the Republican Party or
to the Democratic Party?

Democratic Party
Republican Party

Neither

Sample Size 2,228 1,178 1,050 2,228 218 440 437 879 254 2,228 1,013 819 396 2,228 493 355 880 500 2,228 149 651 571 177 442 238 2,228 1,717 462 49 2,228 307 1,275 259 386
43% 43% 42% 43% 37% 37% 44% 47% 38% 43% 50% 36% 36% 43% 45% 51% 38% 42% 43% 48% 47% 38% 40% 40% 46% 43% 44% 40% 17% 43% 49% 39% 51% 43%
33% 34% 33% 33% 38% 39% 33% 29% 37% 33% 34% 33% 34% 33% 33% 30% 33% 36% 33% 27% 30% 40% 37% 34% 29% 33% 32% 33% 70% 33% 28% 35% 30% 34%
20% 20% 20% 20% 19% 17% 19% 21% 24% 20% 13% 27% 23% 20% 17% 18% 23% 18% 20% 20% 18% 19% 19% 22% 23% 20% 20% 20% 8% 20% 15% 22% 15% 19%

4% 3% 5% 4% 6% 7% 4% 4% 1% 4% 3% 4% 8% 4% 4% 1% 6% 5% 4% 5% 6% 4% 5% 4% 2% 4% 4% 7% 5% 4% 8% 4% 4% 4%

Sample Size 2,228 1,178 1,050 2,228 218 440 437 879 254 2,228 1,013 819 396 2,228 493 355 880 500 2,228 149 651 571 177 442 238 2,228 1,717 462 49 2,228 307 1,275 259 386
77% 79% 75% 77% 70% 74% 77% 78% 85% 77% 83% 81% 56% 77% 77% 79% 76% 79% 77% 72% 71% 80% 76% 81% 84% 77% 100% 0% 0% 77% 78% 80% 61% 78%
21% 19% 23% 21% 26% 23% 19% 21% 15% 21% 15% 19% 41% 21% 22% 20% 23% 16% 21% 28% 28% 17% 16% 17% 16% 21% 0% 100% 0% 21% 20% 18% 37% 20%

2% 2% 2% 2% 3% 3% 4% 1% 1% 2% 3% 1% 4% 2% 1% 2% 1% 5% 2% 1% 1% 3% 8% 2% 1% 2% 0% 0% 100% 2% 2% 2% 2% 2%

Sample Size 2,228 1,178 1,050 2,228 218 440 437 879 254 2,228 1,013 819 396 2,228 493 355 880 500 2,228 149 651 571 177 442 238 2,228 1,717 462 49 2,228 307 1,275 259 386
37% 39% 34% 37% 47% 37% 36% 35% 33% 37% 81% 0% 0% 37% 38% 40% 33% 39% 37% 41% 36% 39% 39% 33% 36% 37% 40% 23% 53% 37% 61% 29% 47% 35%
27% 27% 27% 27% 19% 24% 26% 29% 35% 27% 0% 74% 0% 27% 26% 22% 33% 23% 27% 27% 24% 27% 26% 33% 27% 27% 29% 24% 9% 27% 7% 34% 26% 22%
29% 27% 31% 29% 22% 30% 31% 30% 28% 29% 17% 24% 69% 29% 27% 32% 28% 31% 29% 24% 33% 25% 26% 30% 31% 29% 27% 38% 23% 29% 27% 30% 22% 32%

7% 7% 7% 7% 11% 9% 7% 6% 4% 7% 2% 2% 31% 7% 9% 7% 6% 7% 7% 8% 8% 9% 8% 4% 6% 7% 5% 14% 15% 7% 5% 7% 6% 10%

Sample Size 608 320 288 608 42 106 114 257 89 608  - 608  - 608 128 77 290 113 608 40 156 153 46 148 65 608 490 113 5 608 20 435 67 86
59% 57% 61% 59% 71% 54% 55% 59% 65% 59%  - 59%  - 59% 57% 61% 63% 49% 59% 50% 50% 66% 51% 59% 77% 59% 66% 33% 21% 59% 66% 64% 45% 45%
41% 43% 39% 41% 29% 46% 45% 41% 35% 41%  - 41%  - 41% 43% 39% 37% 51% 41% 50% 50% 34% 49% 41% 23% 41% 34% 67% 79% 41% 34% 36% 55% 55%

Sample Size 817 462 356 817 103 165 158 308 83 817 817  -  - 817 186 141 294 197 817 60 231 224 70 145 86 817 685 107 26 817 189 371 121 136
59% 57% 61% 59% 61% 49% 56% 61% 71% 59% 59%  -  - 59% 58% 57% 63% 53% 59% 69% 59% 56% 47% 58% 69% 59% 64% 35% 23% 59% 64% 60% 45% 60%
41% 43% 39% 41% 39% 51% 44% 39% 29% 41% 41%  -  - 41% 42% 43% 37% 47% 41% 31% 41% 44% 53% 42% 31% 41% 36% 65% 77% 41% 36% 40% 55% 40%

Sample Size 803 397 406 803 73 169 165 314 82 803 196 211 396 803 179 138 296 190 803 48 264 194 61 149 87 803 542 242 19 803 98 469 72 164
24% 23% 26% 24% 24% 24% 25% 24% 28% 24% 100% 0% 0% 24% 24% 29% 24% 23% 24% 24% 16% 25% 27% 31% 37% 24% 28% 17% 16% 24% 17% 27% 29% 21%
26% 25% 27% 26% 26% 31% 18% 27% 33% 26% 0% 100% 0% 26% 28% 29% 25% 25% 26% 27% 28% 22% 19% 33% 24% 26% 31% 17% 3% 26% 10% 29% 31% 26%
49% 52% 47% 49% 50% 46% 57% 49% 39% 49% 0% 0% 100% 49% 48% 43% 52% 52% 49% 50% 56% 53% 54% 36% 40% 49% 41% 66% 80% 49% 72% 45% 40% 53%


